「清流の国ぎふ」文化祭2024



ともに・つなぐ・みらいへ ~清流文化の創造~



令和6年7月9日(火) 岐阜県発表資料				
担 当 課	担 当 係	担当者	電 話 番 号	
	全国障害者芸術· 文化祭事業推進係		内線 3172	
清流の国ぎふ文化祭推進課		中原 吉博	直通 058-272-1976	
			FAX 058-278-2660	
(公財) 岐阜県教育文化財団・岐阜県障がい者芸術文化支援センター[TASC ぎふ]		二村 元子	直通 058-233-5377	
(公別) 哎早界叙自义证别国"哎早帰牌//*('日云	「州文化文仮ピング" [IASU さか]	一们几丁	FAX 058-233-5811	

「清流の国ぎふ」文化祭2024では、県内の障がい者の作品展を中心に、障がいのある方と 一緒に展覧会を巡る企画や屋外で自然を感じる体験など、誰もが楽しむことのできる複合型アートフェスティバル「いろんなみんなの展覧会」を開催します。

このプログラムに参加するファッションショーモデル及び出展する作品を下記のとおり募集 しますのでお知らせします。

記

1 ファッションショーモデル

募集内容	ファッションショーのモデル(10 組)		
応募資格	住所地(県内外)、年齢、障がいの有無などを問わず、どなたでも応募可		
申込期限	令和6年8月28日(水)(定員になり次第締切り)		
申込方法	問合せ先に電話、FAXまたはメールにてお申込みください。 ※注意事項はチラシをご確認ください。		
参 加 費	無料		
ファッションショーの	日時 令和6年10月12日(土)10時00分~14時30分		
概要	会場 ぎふ清流文化プラザ 1階 エントランス		

2 はがきサイズの作品展

募集内容	はがきサイズ(100 ミリ×148 ミリ)の絵や写真など		
応募資格	住所地(県内外)、年齢、障がいの有無などを問わず、どなたでも応募可		
申込期限	令和6年8月28日(水)		
申込方法	作品を下記まで郵送または持参してください。 〒502-0841 岐阜県岐阜市学園町 3-42 ぎふ清流文化プラザ1階 TASC ぎふ ※注意事項はチラシをご確認ください。		
参加費	無料		
概 要	展示期間 令和6年10月11日(金)~11月10日(日) 展示場所 ぎふ清流文化プラザ 1階 文化芸術県民ギャラリー		

3 問合せ先(公財)岐阜県教育文化財団・岐阜県障がい者芸術文化支援センター[TASC ぎふ]

TEL 058-233-5377

FAX 058-233-5811

MAIL tasc-gifu@g-kyoubun.or.jp

<「いろんなみんなの展覧会」の概要>

県内の障がい者の作品展を中心に、障がいのある方と一緒に展覧会を廻る企画や屋外で自然を 感じる体験など、誰もが楽しむことのできる複合型アートフェスティバル

期 日:令和6年10月11日(金)~15日(火) ※15日は貸切のため、一般入場不可

※はがきサイズの作品は上記期日のあと、11月10日(日)まで展示

会 場:ぎふ清流文化プラザ(岐阜市学園町 3-42)

◆「清流の国ぎふ」文化祭2024の概要◆

1 正式名称

「第39回国民文化祭」「第24回全国障害者芸術・文化祭」

2 統一名称

「清流の国ぎふ」文化祭2024 (両大会をあわせた名称)

3 キャッチフレーズ

ともに・つなぐ・みらいへ ~ 清流文化の創造 ~

- 4 基本方針
 - ①「清流の国ぎふ」の文化力を結集・発信
 - ②次世代を見据えた文化芸術の創造
 - ③文化芸術で人が輝く共生社会の実現
 - ④国民文化の大交流の実現
- 5 主催者

岐阜県、文化庁、厚生労働省 ほか

6 会期

2024(令和6)年10月14日(月・祝)~11月24日(日) 42日間